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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia quatro de junho de dois mil e 
dezoito, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Lucas Comin Loureiro. 
 

 Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada 
a Nona Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. 
Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta 
sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em 
mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara 
Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária 
os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, Régia Maria 
Alves Fernandes Ribeiro, Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos 
os trabalhos da presente Sessão houve a apresentação do Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, 
Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando 
em Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia 
Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos 
Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. Em seguida, o 
presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. 
Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: 
Maria Rita Francisco Leme; Álvaro José Janduzzo; Antônia Rodrigues Gallo; Maria 
de Lourdes Ferreira Mariotti; Nelipa Santina Marcelino Gaspar; Moacir Ferracini; 
Wilma Monteiro Mantello e Jair Adão Pereira, ocorrido recentemente. Logo após, 
o Primeiro Secretário, Vereador Paulo César Missiatto, procedeu à leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 039/18, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 027/18, que Dispõe sobre o 
acesso à informação previsto no inciso XXXIII do caput do art. 5º, no inciso II do 
§ 3º, do art. 37 e no § 2.º do art. 216 da Constituição Federal e será encaminhado 
às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 2)- Ofício nº. 040/18, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Nº 028/18, que Estabelece 
normas gerais para o serviço de interesse público de Transporte Individual de 
Passageiros em veículo automotor leve de aluguel - TAXI, mediante pagamento 
de tarifa estabelecida pelo Poder Público e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
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para estudos e análise; 3)- Projeto de Lei Nº 029/18, de autoria do Sr. Ver. 
Marcelo Simão, que Dispõe sobre a data de fundação do Distrito de Santa Cruz da 
Estrela e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 4)- Ofício nº. 
041/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
030/18, que Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à APAE 
– Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro e 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 5)- Ofício nº. 037/18, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar 
nº 006/18, que Dá nova redação ao art. 1º da Lei Complementar nº 79, de 24 de 
setembro de 2015 e  art. 1º da Lei Complementar nº 093, de 24 de março de 2017 e 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 6)- Indicação nº 060/18, de 
autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para 
que através do setor competente, determine a realização de recapeamento da Rua 
Miguel Miskulin, Bairro Vila Norte; 7)- Indicação nº 061/18, de autoria do 
Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que seja 
feito um estudo junto ao Setor de trânsito do Município, a fim de que seja 
instalado redutores de velocidade para asfalto, na Rua Paschoal Barbuio, em 
frente ao número 50, cruzamento da Rua Major Antônio José de Araújo, Bairro 
Jardim do Lago, de nossa cidade; 8)- Indicação nº 062/18, de autoria do Vereador 
Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que verifique junto 
ao setor competente, a possibilidade da transferência das instalações do Serviço 
de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU 192), para o local da COHAB do 
antigo Escritório do Bairro do Jardim 22 de maio, localizado na Rua Sebastião da 
Silva Borges; 9)- Indicação nº 063/18, de autoria da Vereadora Juliana Garcia 
Lorencetti, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que solicite através do Setor 
de Zoonoses, juntamente com o Médico Veterinário Dr. Marcelo Avelino 
Rodrigues Soares, responsável pelo Centro de Controle de  Zoonoses do 
Município seja realizada uma Castração Social com custo reduzido; 10)-
Indicação nº 064/18, de autoria da Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que solicite ao Departamento 
competente a possibilidade da realização de uma Campanha de Castração, no 
Distrito de Santa Cruz da Estrela; 11)-Indicação nº 065/18, de autoria da 
Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para 
que sejam feitos estudos através do setor de trânsito para melhorias na Rua Inácio 
Ribeiro, principalmente no cruzamento da Rua Barão de Cotegipe; 12)-Indicação 
nº 066/18, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal para que que verifique junto ao setor competente, 
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providências no sentido de que seja realizada a manutenção das bombas de 
abastecimento dos veículos do lavador de autos que fica na Garagem Municipal; 
13)- Indicação nº 067/18, de autoria da Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que sejam realizados estudos 
quanto a possibilidade de ser fechada a continuação da Av. José Ribeiro de 
Oliveira, próxima ao “Deserto do Alemão” e que seja colocada placas indicativas 
para não jogarem lixo naquele local; 14)- Indicação nº 068/18, de autoria do 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para 
que através do Departamento competente seja estudada a possibilidade da 
colocação de telas de proteção na quadra poliesportiva da EMEF “Madre 
Carmelita”, a fim de bloquear o acesso e espantar os pombos ali existentes. As 
referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as providências 
cabíveis; 15)- Ofício nº. 038/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
informações referentes ao Requerimento nº 007/18, de autoria do Sr. Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço. Terminado o Material do Expediente o Presidente 
ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Kleber Alessandro Borotto,  Marcelo 
Simão, Juliana Garcia Lorencetti e Lucas Comin Loureiro. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Primeira 
Discussão e Votação: Projeto de Lei Complementar nº 005/18, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe sobre a Delimitação do Perímetro da 
Localidade Albinópolis. Com pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e 
Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em Primeira Discussão e 
Votação; Projeto de Lei nº 026/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispõe 
sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei 
Orçamentária do exercício financeiro de 2019, do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro e dá outras providências. Com pareceres favoráveis e, submetido à 
Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em Primeira 
Discussão e Votação. Nada mais havendo para tratar o Sr. Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a para a 12ª Sessão Extraordinária a ser realizada a 
seguir para Discussão e Votação Única dos Projetos de Leis nº 028 e 030/18, 
Segunda  Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 005/18 e 
Projeto de Lei nº 026/18 e Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei 
Complementar nº 006/18. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de junho 
de 2018.  
 
 
 

Ver. Paulo Linares 
Presidente 
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Ver. Paulo César Missiatto                      Ver. Luiz Carlos Bariotto 
1º Secretário                                                  2º Secretário 

 
9ª SESSÃO ORDINÁRIA 

04/06/2018 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

Projeto de Lei nº 027/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe sobre o 
acesso à informação previsto no inciso XXXIII do caput do art. 5º, no inciso II do 
§ 3º, do art. 37 e no § 2.º do art. 216 da Constituição Federal; Projeto de Lei Nº 
028/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Estabelece normas gerais para o 
serviço de interesse público de Transporte Individual de Passageiros em veículo 
automotor leve de aluguel - TAXI, mediante pagamento de tarifa estabelecida 
pelo Poder Público; Projeto de Lei Nº 029/18, de autoria do Sr. Ver. Marcelo 
Simão, que Dispõe sobre a data de fundação do Distrito de Santa Cruz da Estrela; 
Projeto de Lei nº 030/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à APAE – Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro; Projeto de Lei 
Complementar nº 006/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Dá nova 
redação ao art. 1º da Lei Complementar nº 79, de 24 de setembro de 2015 e  art. 1º 
da Lei Complementar nº 093, de 24 de março de 2017; Indicação nº 060/18, de 
autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para 
que através do setor competente, determine a realização de recapeamento da Rua 
Miguel Miskulin, Bairro Vila Norte; Indicação nº 061/18, de autoria do Vereador 
Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que seja feito um 
estudo junto ao Setor de trânsito do Município, a fim de que seja instalado 
redutores de velocidade para asfalto, na Rua Paschoal Barbuio, em frente ao 
número 50, cruzamento da Rua Major Antônio José de Araújo, Bairro Jardim do 
Lago, de nossa cidade; Indicação nº 062/18, de autoria do Vereador Paulo 
Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que verifique junto ao setor 
competente, a possibilidade da transferência das instalações do Serviço de 
Atendimento Móvel de Urgência (SAMU 192), para o local da COAB do antigo 
Escritório do Bairro do Jardim 22 de maio, localizado na Rua Sebastião da Silva 
Borges; Indicação nº 063/18, de autoria da Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que solicite através do Setor de 
Zoonoses, juntamente com o Médico Veterinário Dr. Marcelo Avelino Rodrigues 
Soares, responsável pelo Centro de Controle de  Zoonoses do Município seja 
realizada uma Castração Social com custo reduzido; Indicação nº 064/18, de 
autoria da Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal que solicite ao Departamento competente a possibilidade da realização 
de uma Campanha de Castração, no Distrito de Santa Cruz da Estrela; Indicação 
nº 065/18, de autoria da Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, sugerindo ao Senhor 
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Prefeito Municipal para que sejam feitos estudos através do setor de trânsito para 
melhorias na Rua Inácio Ribeiro, principalmente no cruzamento da Rua Barão de 
Cotegipe; Indicação nº 066/18, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que que verifique junto ao setor 
competente, providências no sentido de que seja realizada a manutenção das 
bombas de abastecimento dos veículos do lavador de autos que fica na Garagem 
Municipal; Indicação nº 067/18, de autoria da Vereadora Juliana Garcia 
Lorencetti, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que sejam realizados 
estudos quanto a possibilidade de ser fechada a continuação da Av. José Ribeiro 
de Oliveira, próxima ao “Deserto do Alemão” e que seja colocada placas 
indicativas para não jogarem lixo naquele local; Indicação nº 068/18, de autoria 
do Vereador Kleber Alessandro Borotto, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal 
para que através do Departamento competente seja estudada a possibilidade da 
colocação de telas de proteção na quadra poliesportiva da EMEF “Madre 
Carmelita”, a fim de bloquear o acesso e espantar os pombos ali existentes; Ofício 
nº. 038/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando informações referentes 
ao Requerimento nº 007/18, de autoria do Sr. Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço. 
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9ª SESSÃO ORDINÁRIA 

04/06/2018 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Primeira Discussão e Votação: 
 
 
Projeto de Lei Complementar nº 005/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que Dispõe sobre a Delimitação do Perímetro Da Localidade Albinópolis; 
 
Projeto de Lei nº 026/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispõe sobre as 
Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária do 
exercício financeiro de 2019, do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências. 
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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia quatro 
de junho de dois mil e dezoito, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Lucas Comin 
Loureiro. 
 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, nas 
dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 
localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a 
Décima Segunda Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas 
Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos 
Girotto, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Patrícia Zamprogno e André Luiz 
de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador 
Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 
Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia 
Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos 
Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. O 1º Secretário, 
Vereador Paulo César Missiatto realizou a leitura do material referente à Ordem 
do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei 
Complementar nº 005/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe sobre 
a Delimitação do Perímetro Da Localidade Albinópolis. Com pareceres favoráveis 
e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Segunda Discussão e Votação; Projeto de Lei nº 026/18, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução 
da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2019, do Município de Santa Rita 
do Passa Quatro e dá outras providências. Com pareceres favoráveis e, submetido 
à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em Segunda 
Discussão e Votação; Primeira Discussão e Votação: Projeto de Lei 
Complementar nº 006/18, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Complementar 
nº 79, de 24 de setembro de 2015 e art. 1º da Lei Complementar nº 093, de 24 de 
março de 2017. Com pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação o 
mesmo foi aprovado por unanimidade em Primeira Discussão e Votação; 
Discussão e Votação Única: Emenda apresentada pela Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 028/2018, que estabelece 
normas gerais para o serviço de interesse público de Transporte Individual 
de Passageiros em veículo automotor leve de aluguel - TAXI, mediante 
pagamento de tarifa estabelecida pelo Poder Público. Submetida à Discussão 
e Votação, a mesma foi aprovada por unanimidade em Votação Única; Projeto 
de Lei nº 028/18, que estabelece normas gerais para o serviço de interesse 
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público de Transporte Individual de Passageiros em veículo automotor 
leve de aluguel - TAXI, mediante pagamento de tarifa estabelecida pelo 
Poder Público. Com pareceres favoráveis e submetido à Discussão e Votação 
Única o mesmo foi aprovado por unanimidade com Emendas; Projeto de Lei Nº 
030/18, que autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à APAE 
– Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro. 
Com pareceres favoráveis e submetido à Discussão e Votação Única o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para tratar o Sr. Presidente 
convocou os Senhores Vereadores para a para a 13ª Sessão Extraordinária a ser 
realizada a seguir para Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei 
Complementar nº 006/18. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de junho 
de 2018.  
 

 

 

Ver. Paulo Linares 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto                           Ver. Luiz Carlos Bariotto 
1º Secretário                                            2º Secretário 
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12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

04/06/2018 
 

 Pauta  
 

 
Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 005/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que Dispõe sobre a Delimitação do Perímetro Da Localidade Albinópolis. 
 
Projeto de Lei nº 026/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, dispõe sobre as 
Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária do 
exercício financeiro de 2019, do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências. 
 
 
Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 006/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dá nova redação ao art. 1º da Lei Complementar nº 79, de 24 de setembro de 
2015 e art. 1º da Lei Complementar nº 093, de 24 de março de 2017. 
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei nº 028/2018, 
 
Projeto de Lei Nº 028/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que estabelece 
normas gerais para o serviço de interesse público de Transporte Individual 
de Passageiros em veículo automotor leve de aluguel - TAXI, mediante 
pagamento de tarifa estabelecida pelo Poder Público. 
 
Projeto de Lei Nº 030/18, que autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 
Santa Rita do Passa Quatro. 
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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia quatro 
de junho de dois mil e dezoito, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Lucas Comin 
Loureiro. 
 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas e 
trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 
Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Décima Terceira Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador 
Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos 
Girotto, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Patrícia Zamprogno e André Luiz 
de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador 
Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 
Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia 
Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos 
Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. O 1º Secretário, 
Vereador Paulo César Missiatto realizou a leitura do material referente à Ordem 
do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei 
Complementar nº 006/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que que dá nova 
redação ao art. 1º da Lei Complementar nº 79, de 24 de setembro de 2015 e art. 1º 
da Lei Complementar nº 093, de 24 de março de 2017.  Com pareceres favoráveis 
e, submetido à Segunda Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo para tratar o Sr. Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a para a 10ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 
de junho de 2018, às 19 horas, para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 
027 e 029/18. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de junho de 2018.  
 

 

Ver. Paulo Linares 
Presidente 

 
 

Ver. Paulo César Missiatto                           Ver. Luiz Carlos Bariotto 
1º Secretário                                            2º Secretário 
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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
04/06/2018 

 
 Pauta  

 
 
Segunda Discussão e Votação: 
 
 
Projeto de Lei Complementar nº 006/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dá nova redação ao art. 1º da Lei Complementar nº 79, de 24 de setembro de 
2015 e art. 1º da Lei Complementar nº 093, de 24 de março de 2017. 


